



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БЕЛОГОРЬЕ» Г. БЕЛГОРОДА
(МБУДО «Белогорье»)**

Индустриальная ул., 85а, г. Белгород, 308001, тел. (4722) 76-05-48, e-mail: belogorie@beluo31.ru, http://belogorie31.beluo31.ru

19.01.2024 № 13
на № _____ от _____

**Председателю
организационного комитета
муниципального конкурса
профессионального мастерства
сферы дополнительного
образования
«Сердце отдаю детям»
А.Ю. Ковалеву**

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Белогорье» г. Белгорода выдвигает Вагурина Ивана Юрьевича на участие в муниципальном этапе всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в номинации «Профессиональный дебют в дополнительном образовании».

Вагурин Иван Юрьевич – молодой перспективный педагог, любящий детей и свою работу, стремящийся к постоянному творческому поиску. Работает педагогом дополнительного образования в МБУДО «Белогорье» с 05.10.2022 года. Имеет высшее образование по направлению «География». За время работы зарекомендовал себя, как педагог-мастер, владеющий современными методическими приемами обучения и воспитания, постоянно повышающий свою квалификацию и профессиональный уровень.

В 2023 году педагог участвовал во Всероссийском фестивале краеведческих объединений (г. Москва), неоднократно выступал на региональных конференциях и семинарах: «Сетевое взаимодействие образовательных организаций, как фактор всестороннего развития личности обучающегося», «Инновационные подходы в воспитании патриотизма в условиях дополнительного образования», «Применение исследовательского метода обучения на практических занятиях». Принимает активное участие в городских массовых мероприятиях: фестиваль «Белгород в цвету», «Белгородское лето» и «Река в цвету». Является организатором мероприятий для детей группы риска, находящихся в трудной жизненной ситуации летней досуговой смены «Содействие».

Одним из приоритетов работы педагога является участие в выходах Уличной службы, в рамках которой Вагурин И.Ю. информирует подростков на улицах города о доступных, развивающих, безопасных и бесплатных способах проведения досуга. На сегодняшний день педагог принял участие в сорока восьми выходах Уличной службы с привлечением подростков в «Центр социализации детей и подростков #Я_ДОМА».

С целью повышения профессионального мастерства педагог участвует в работе жюри муниципальных и региональных конкурсов.

Вагурина И.Ю. руководит детским объединением «Вокруг света», работает по авторской дополнительной общеобразовательной (общеразвивающей) программе «Вокруг света». Педагог в процессе обучения и воспитания работает творчески, активно использует опыт коллег, применяет в практике наиболее интересные и эффективные приемы, элементы современных педагогических технологий.

Программа «Вокруг света» предусматривает использование различных форм и методов обучения, необходимость сочетания теории с практикой. Для этого в программу включены практические, творческие и проектные работы, экскурсии, наблюдения за погодой, практикумы и семинары, работа с географическими картами.

Иван Юрьевич во время своих занятий использует разнообразные методы обучения с помощью экспериментов и современных измерительных приборов. Педагог предоставляет каждому ребенку возможность почувствовать себя настоящим ученым: географом, экологом, картографом, геологом. Ведет мониторинг образовательной деятельности, тем самым стремясь к более высокому уровню усвоения обучающимися теоретической и практической части реализуемой программы.

Обучающиеся детского объединения, под руководством Вагурина И.Ю., за время его работы неоднократно становились призерами и победителями массовых конкурсных мероприятий различного уровня:

Муниципальные:

- муниципальный конкурс исследовательских и творческих работ «Моя Белгородчина – новые горизонты в географии» (победитель, 2023 год);

- муниципальный этап регионального симпозиума научно-исследовательских работ и проектов обучающихся «Мои исследования – родному краю» (призер, 2023 год);

- городской конкурс рекламных буклетов, информационных листов «Простые правила здоровья» (призер 2024);

- городской этап областного творческого конкурса фотографий «Наука в кадре» (призер 2023).

Региональные:

- региональный этап Всероссийского фестиваля краеведческих объединений (победитель, 2023 год).

Администрация МБУДО «Белогорье» рекомендует педагога дополнительного образования Вагурина И.Ю. для участия в конкурсе «Сердце отдаю детям» в номинации «Профессиональный дебют в дополнительном образовании».

**Заместитель директора
МБУДО «Белогорье»**



А.И. Ушкалова